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Uveřejňume překlad videa Ismaela, který je ze 3.3.2026 a jedná se o rozhovor, kdy Ismael byl
hostem Emilia Ortize v jeho pořadu.
Zde je odkaz „Hvězdné bytosti mi ŽIVĚ UKÁZALY 3 budoucí časové linie – jedna už vítězí | Ismael
Perez“ (Star Beings VIVIDLY SHOWED Him 3 Future Timelines — One Is Already Winning | Ismael
Perez): www.youtube.com/watch?v=GnXjyZIZuE8
Je to obrovsky zajímavé povídání s velkým přesahem do Ismaelova života.

 

KOSMICKÁ EVOLUCE LIDSTVA A  PŘICHÁZEJÍCÍ  ROZDĚLENÍ  ČASOVÝCH LINIÍ
VZRUŠUJÍCÍ DOBA PRO LIDSTVO
V tomto poučném rozhovoru se Ismael Perez podělí o to, co považuje za živé setkání s pokročilými
hvězdnými bytostmi, které mu ukázaly tři vznikající budoucí časové linie pro Zemi mezi lety 2026 a
2028. Podle Ismaela lidstvo nesměřuje k jednomu pevnému osudu – ale ke globálnímu rozdělení
založenému  na  vědomí,  technologii,  suverenitě  a  duchovní  evoluci.  Zkoumáme  myšlenku
planetárního rozdvojení, vzestup „nového člověka“, roli klonů a syntetických systémů a
proč miliony lidí mohou brzy čelit hluboké vnitřní i vnější volbě ohledně budoucnosti, se
kterou se ztotožní.

Je to kosmické proroctví, metafora pro kolektivní probuzení, nebo skutečný posun, který již probíhá?
Společně  rozebereme  vzestup,  organickou  evoluci  vs.  umělou  inteligenci,  odhalení,  divergenci
časové osy a co skutečně znamená zvolit si svou realitu v rychle se měnícím světě. Ať už se na to
díváte optikou duchovní, geopolitické nebo optikou vědomí, tato epizoda vás vyzývá k zamyšlení nad
jednou otázkou: pokud se objevuje více budoucnosti, kterou z nich pomáháte vytvářet?

Na globální úrovni jsem nadšený z doby, ve které právě žijeme. Prožíváme zcela bezprecedentní
období. To, co se nyní děje na této planetě, ovlivní celý kosmos. Později se můžu dostat k tomu, proč
je Země nejdůležitější planetou v multivesmíru, protože existuje mnoho vesmírů.

Právě uzavíráme mnoho cyklů. Čeká nás nádherný přechod, který zasáhne všechny dobré lidi na
Zemi. Tento přechod povede k tomu, co starověké tradice nazývaly sedmým zlatým věkem osvícení.

Na osobní úrovni jsem nadšený z knihy, na které pracuji. Jmenuje se „Cosmic Destiny“. Bude to
vyvrcholení mé práce, ve které vysvětluji miliardy let kosmické historie a také miliony let toho, co se
bude dít v důsledku návratu k původní Zemi prostřednictvím vzestupu.

Také se těším na „Conscious Life Expo“, které se blíží. Je to vždy krásná událost – mezinárodní
fenomén, kde se mohou lidé podobného smýšlení setkat, sdílet své myšlenky a být součástí komunity.

Osobně jsem také nadšený z  prostého bytí  v  přítomném okamžiku.  Když se  nad tím zamyslíš,
přítomnost je ve skutečnosti jediné, co opravdu máme.

Pracuji také na druhé knize s názvem „The Cosmic Origin of Ishmael Perez“, která popisuje můj život
– jaké to bylo snažit se zapadnout jako hvězdné semínko už od dětství. Vzpomínám si na to od dvou
let až do dneška.

Je to opravdu nádherná doba k životu. A to navzdory tomu, co někteří říkají o kataklyzmatech nebo
negativních scénářích.

EXISTENCE VÍCE ZEMÍ A ROZDĚLENÍ ČASOVÝCH LINIÍ

Věřím, že právě teď existuje více Zemí současně. Možná jste slyšeli o teorii mnoha Zemí.
Podle kvantové fyziky existuje mnoho časových linií a všechny právě teď koexistují. Brzy

https://www.youtube.com/watch?v=GnXjyZIZuE8
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však dojde k tomu, co nazývám trojím rozdělením časových linií.

Mnozí lidé mluví o rozdělení nebo bifurkaci reality. Já se domnívám, že půjde o tri-furkaci, tedy
rozdělení na tři hlavní časové linie.

Ne všechny duše na Zemi jsou připravené na vzestup. Ti, kteří připraveni nejsou, dostanou
možnost vstoupit do střední časové linie. Jsem z této konvergence nadšený. Jsem nadšený z
obnovy Země, z opětovného napojení na živou přírodní energetickou mřížku a z návratu Země do
galaktické komunity, který už podle toho, co slyším, začal.

PŮVODNÍ ZEMĚ A HOLOGRAFICKÁ MATRICE

Původní Země byla během atlantských časů unesena Anunnaki, kteří byli pod kontrolou
archontů. Tato původní Země však stále existuje – jen je zakrytá falešnou vrstvou.

Tato 3D realita, kterou nazýváme matrix, je ve skutečnosti hologram. Je to vrstva, která vytvořila
závoj mezi námi a původní Zemí Terra, která existovala ve čtvrté, páté a šesté dimenzi před
pádem vědomí. Tento závoj měl časový limit.

Podle toho, co chápu, Anunnaki známý jako Enki, který tento falešný Matrix vytvořil, věřil,
že převzetí Země bude trvat přibližně 10 000 let. Tento časový limit se nyní blíží ke konci.

Když tento čas vyprší, falešná konstrukce reality skončí. Vědomí však bude pokračovat. Lidé
dostanou volbu – mohou vystoupit do vyšších dimenzí nebo se vrátit na původní Zemi Terra ve čtvrté,
páté a šesté dimenzi. Další možností je technologická dystopie, kterou se negativní entity
snaží vytvořit.

KONVERGENCE CYKLU 25 000 LET

Všechny tyto časové linie existují současně. Máme pozitivní časové linie, máme negativní časové
linie.  Ale  existuje  také  fenomén,  kterému  říkám  konvergence  (sbíhání  časových  linií).  Tato
konvergence nastává každých 25 000 let, na konci cyklu precese rovnodenností.

Zároveň končí více cyklů najednou:

končí astrologický věk Ryb a začíná věk Vodnáře,
končí přibližně 5 000 let starý světový cyklus, který začal roku 3114 př. n. l.,
a zároveň končí pět těchto cyklů, tedy cyklus přibližně 25 000 let.

Na konci každého takového cyklu dochází ke konvergenci, kdy se všechny existující časové
linie zhroutí do hlavních výsledných linií.

STŘEDNÍ ČASOVÁ LINIE A NOVÝ SVĚT

Protože mnoho mladších duší ještě není připraveno vstoupit do páté nebo šesté dimenze,
dostanou příležitost existovat ve střední časové linii. V této realitě budou existovat souběžně
různé úrovně bytostí:

lidé bez zvláštních schopností,
vysoce vyvinutí lidé s nadpřirozenými schopnostmi,
umělá inteligence,
kyborgové.
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Tyto různé formy života budou existovat vedle sebe.

Vyšší bytosti z vyšších dimenzí budou do této reality vstupovat a pomáhat ostatním – něco
jako superhrdinové. Proto věřím, že vznikne doslova věk superhrdinů. To, do které časové linie
se člověk dostane, bude záviset především na jeho vibraci.

POSOUZENÍ PŘIPRAVENOSTI LIDSTVA

Podle mého pochopení se na konci každého cyklu vracejí budoucí verze nás samých, aby posoudily,
zda  jsme  dosáhli  energetického  prahu  potřebného  pro  vstup  do  nového  zlatého  věku.  V  této
souvislosti vstupuje do hry 3i Atlas. 3i Atlas jsme ve skutečnosti my sami z budoucnosti, z doby
asi 200 000 let v budoucnosti, kdy se lidstvo stane civilizací typu tři.

Podle jejich hodnocení se lidstvo jako celek probudilo z programu Matrixu. Dospěli k závěru, že jsme
dosáhli potřebného energetického prahu a jsme připraveni vstoupit do další fáze lidské evoluce.

RŮST FREKVENCE LIDSTVA

Na individuální úrovni každého člověka hraje roli frekvence (vibrace). Frekvence lidstva se zvyšuje,
protože se zvyšuje také Schumannova rezonance Země. Jak se zvyšuje frekvence planety, zvyšuje se i
frekvence lidí. To se netýká jen starých duší nebo hvězdných semínek, ale také mladších duší. Velké
množství lidí začíná chápat vyšší realitu a evoluci vědomí.

Díky tomu se Země opět stává způsobilou vstoupit zpět do galaktické komunity, tak jako
tomu bylo v atlantských časech, kdy jsme byli civilizací typu dva.

 

STUPNĚ VÝVOJE CIVILIZACÍ
Existuje pět hlavních kategorií vyspělých civilizací. Každá z nich odpovídá vyšším úrovním reality:

Civilizace typu 1 dokáže využívat planetární energii a začíná cestovat do vesmíru.
Civilizace typu 2 dokáže využívat energii hvězd.
Civilizace typu 3 dokáže využívat energii celé galaxie.
Civilizace typu 4 dokáže využívat energii celého vesmíru a je schopna vytvářet nové vesmíry.

Tyto bytosti jsou tím, co mnozí nazývají bohové-tvůrci, i když i oni sami uznávají vyššího prvotního
Stvořitele.

SOUČASNÝ STAV LIDSTVA

Během atlantských dob jsme byli civilizací typu 2. Po pádu vědomí jsme však začali znovu
jako civilizace typu 0. Dnes jsme přibližně na úrovni 0,9. Jsme těsně před přechodem do
civilizace typu 1.

Za normálních okolností by cesta z typu 1 do typu 2 trvala desítky tisíc let. Protože jsme však kdysi
typem 2 byli, můžeme tento přechod zvládnout během několika let.

SKRYTÉ TECHNOLOGIE A TAJNÉ PROGRAMY

V soukromém sektoru už podle všeho existují technologie, které odpovídají civilizaci typu 2. Mluvím
o tzv. odtržených civilizacích a tajných vesmírných programech, které vznikly ve 40. a 50. letech.
Tyto skupiny jsou technologicky asi tisíc let před povrchovou civilizací.
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Proto dnes existují dvě paralelní civilizace:

skrytá vyspělá civilizace,
povrchová lidská civilizace.

PŘÍCHOD MEZIDIMENZIONÁLNÍCH BYTOSTÍ

V současnosti přichází mnoho lodí skrze portál Slunce. Přicházejí z různých časových souřadnic
civilizací typu 2, 3 a 4, aby pomohly zajistit úspěšný přechod lidstva. Tyto bytosti nejsou od nás
oddělené. Jsou to budoucí verze nás samých.

Plejáďané jsou lidé z páté dimenze.
Siriáni jsou lidé ze šesté dimenze.
Arkturiáni ze sedmé.
Andromeďané z osmé.
Lyrané z desáté až dvanácté dimenze.

Všechno je v kosmu propojené. A právě teď jsme v bodě, kde se všechny tyto reality setkávají. To, co
se rozhodne zde na Zemi, ovlivní jejich budoucnost stejně jako naši. Proto jsou tady. A proto se snaží
zajistit, aby byl náš přechod do čtvrté, páté a šesté dimenze úspěšný.

 

 

SLUNEČNÍ ZÁBLESKY, TŘI VLNY VZESTUPU A PROBUZENÍ PAMĚTI VLIV SLUNCE
NA VZESTUP ZEMĚ A LIDSTVA
Všechno je propojené. Naše Slunce jako živoucí bytost komunikuje se Zemí jako živoucí bytostí v
přípravě na absolvování tohoto druhu. A tak i Slunce právě teď prochází přechodem. Póly Slunce se
posouvají. Takže i Slunce vstupuje do své další evoluční fáze. Stává se tím, co je známo jako bílé
Slunce. I Slunce má tedy evoluční fáze, stejně jako my.

A protože Země vznikla ve 12. dimenzi, což nazýváme původní Zemí, i  Země postupně
klesala nebo sestupovala ve frekvenci. Takže nejde jen o náš vzestup, ale také o vzestup Matky
Země.

Právě teď, kvůli tomu, co se děje s cykly, které všichni uzavíráme, je Slunce velmi aktivní. Slunce
přijímá energetické výboje z galaktického jádra, z centrálního Slunce naší galaxie. A tyto energetické
paprsky pak přicházejí na naši planetu a nakonec všechno vylepšují.

Na molekulární a buněčné úrovni reality se všechno mění. Rostliny, zvířata, všichni lidé — všichni
mutujeme, ať o tom víme, nebo ne. A znovu, je to proces, který se děje každých 25 až 26 tisíc let.

FOTONOVÝ PÁS A SOLÁRNÍ AKTIVITA

Existuje  také  něco,  čemu  se  říká  fotonový  pás.  Nejlepší  způsob,  jak  to  popsat,  je  jako  pás
vysokofrekvenčního záření, který slaďuje naši Sluneční soustavu s galaktickým jádrem. Takže kvůli
tomuto 25 000letému cyklu naše Sluneční soustava vstupuje do fotonového pásu, což opět způsobuje,
že frekvence Slunce stoupá, že ano. To pak vede k větším koronálním výronům hmoty a slunečním
erupcím.

A z toho, co chápu, galaktické bytosti ve skutečnosti sledují množství slunečních erupcí, které na nás
v této době dopadají, kvůli tomu, že naše Slunce je právě teď tak mimořádně aktivní. Teď je tam ten



Hvězdné bytosti mi ŽIVĚ UKÁZALY 3 budoucí časové linie – jedna už vítězí
(Ismael Perez 3.3.2026) | 5

Védické Světoponímání našich Předků

obrovský otvor, který směřuje k Zemi, a kdyby nemodulovali frekvence, které nás skutečně zasahují,
mohlo by to nakonec způsobit Carringtonovu událost,  ale stokrát silnější,  což by bylo zničující.
Mluvíme o úplném kolapsu sítě. Všechno by se vypnulo. Žádná elektřina, žádné telefony, nic.

A tak to, co Galaktici dělají, je, že čekají, až dosáhneme určité hranice. A věří, že se to stane letos —
že nás dostatečný počet bude schopen integrovat všechnu tu energii, takže místo vnější exploze nebo
vnější katastrofy dojde k vnitřní transformaci, jestli to dává smysl.

Takže se budeme proměňovat namísto toho, abychom procházeli kataklyzmatem. Ano, právě teď
pomáhají modulovat sluneční erupce, abychom byli schopni všechnu tu energii integrovat. A věřím,
že se to bude dít někdy letos, pokud jde o první vlnu.

 

PRVNÍ VLNA VZESTUPUJÍCÍCH
Znovu, všechno se děje ve vlnách. A bylo mi řečeno, že na planetě jsou určití lidé, kteří
vykonali duchovní práci, kteří vyčistili trauma, kteří znovu vykonali vnitřní práci natolik, že
se nyní stali vodiči (propojením do 5D).

Integrují „novou energii“ a uzemňují ji do „nové zemské mřížky“, která také koexistuje v
jiné realitě. A to jsou ti, kteří budou vzestupovat jako první. To ale neznamená, že zmizí.
Nejlepší  způsob,  jak  to  popsat,  je  tento:  Nikam  neodcházíme.  Když  vzestoupíme,  pouze  se
překládáme do jiné vrstvy Země, která už existuje v jiné dimenzi.

Takže s námi budou stále koexistovat, ale budou mít přístup k pětidimenzionální realitě
Země. A to znamená, že budou mít také nadlidské schopnosti. Tohle budou první vlny
vzestupujících a oni otevřou dveře druhé vlně.

 

DRUHÁ A TŘETÍ VLNA VZESTUPU
Druhá vlna budou zbývající hvězdná semínka, což jsou podle mě staré duše na této planetě.
A právě teď je na planetě přibližně 80 až 90 milionů starých duší, které tvoří to, čemu
říkáme staré duše planety.

Takže ve druhé vlně, která nastane několik měsíců po první vlně, dostanou všechny ostatní
staré duše příležitost přejít do nové Země.

A to následně vyvolá třetí vlnu. A ve třetí vlně to budou všechny mladší duše, které jsou
připravené.  To  jsou  pozemští  Terrané,  kteří  zahájili  svou  evoluci  v  minerální  říši,
pokračovali do rostlinné říše, potom do živočišné říše a nakonec do lidské říše.

A je tu slušná část pozemských Terranů, mladých duší, které nejsou hvězdnými semínky, a které
budou způsobilé přejít během třetí vlny. A když se to stane, tehdy se tri-furkace časových linií rozdělí
do svých vlastních proudů reality.

Všechno, co je v této realitě negativní, už v blízké zemské realitě nebude existovat. Všechno
se změní.

Do  té  míry,  že  negativní  technokratická  časová  linie  přejde  do  jiného  proudu  reality.
Pozitivní organická časová linie přejde do jiného proudu reality a v této realitě budeme
znovu napojeni na původní mřížku, která je živoucí mřížkou. A budeme znovu spojeni s
živly.
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Všechno bude velmi podobné filmu Avatar, kde lidé v realitě nové Země budou telepaticky nebo
vědomě propojeni či ve spojení se všemi živými věcmi.

ČASOVÝ RÁMEC KONCE MATRIXU

Jak jsem říkal dříve, Anunnaki dali této současné konstrukci reality časový rámec. A tato
současná konstrukce reality podle tajných záznamů, ke kterým jsem měl přístup, končí v
roce 2028. Technicky tedy máme asi dva roky, než se to všechno stane, ale může se to stát i před
rokem 2028.

Věci se už dějí v zákulisí. Právě teď se děje hodně věcí ohledně odhalení, odkrývání pravdy
světové  populaci,  že  nejsme  sami,  že  s  námi  koexistuje  mimozemská  přítomnost  v
oceánech, uvnitř Země, v podzemních městech. To všechno směřuje k velkému odhalení,
které lidem opět buď umožní přijmout pravdu v přípravě na vzestup, nebo ne.

Ale ano, věřím, že se to všechno odehraje mezi současností a rokem 2028, případně 2030. Tehdy tato
současná konstrukce reality, jak ji známe, tedy to, čemu říkáme Matrix, skončí.

A do té doby už každý učiní své rozhodnutí, zda půjde do organické Země, která je ve
skutečnosti  původní  Zemí,  posvátnou časovou linií,  nebo  bude  bohužel  recyklován  do
technokratické dystopie nebo do střední časové linie podle toho, co si zvolí.

ODHALENÍ A MIMOZEMSKÁ PŘÍTOMNOST

Králičí nora kolem těchto spisů má mnoho vrstev. Ano, tohle bude v podstatě katalyzátor, který
způsobí velké probuzení.  A už se to děje.  Ukazuje se,  že lidé zapojení do těchto spisů byli  ve
skutečnosti spojeni s odštěpenými skupinami. Budovali obrovská podzemní města, kde rozmnožovali
malé děti bez dokumentace, aby s nimi mohli dělat, co chtěli.

A součástí toho bylo i to, že tyto malé děti rozmnožovali kvůli extrakci. Víš, co tím myslím. A začíná
to na A, což je to,  co celebrity užívají,  aby vypadaly mladší.  A ukazuje se, že byli  zapojeni do
klonování. Zřídili klonovací zařízení.

Každá celebrita, každá popová hvězda, každý Hollywood — myslím, že 99 %, nebo řekněme
95 %, je klon. Nejsou to skuteční lidé. A každý politik je klon. Mimochodem, každý má
klony. Každá náboženská postava, každý, kdo je v pozici  moci,  je klon. A dělají  to už
posledních 80 let.

A to, co dělali, bylo to, že skrze organizace jako „Lifeboat Foundation“ a „Teachers from Space“
skutečně přesouvali lidi. J byl členem. J, víš, o kom mluvím, že? (J.Eps) A ten je mimochodem stále
naživu. Existují důkazy, že ve vězení byl jeho dvojník a originál odešel do Izraele.

Ale abych odpověděl na tvoji otázku: v těchto podzemních tunelech dělali všelijaké skryté, zlovolné
věci. Je to mnohem hlubší než jen ten ostrov. Je to mnohem hlubší než jen to, co dělali těm nevinným
dívkám a chlapcům.

Jde to až k rozmnožování malých dětí, aby s nimi mohli dělat cokoli chtěli. A také je převáželi do
mimozemských kolonií, prodávali je zlým ET bytostem ke konzumaci. To je to, co dělali.

A samozřejmě, víš, jak se jmenuje, Gates s nimi spolupracoval. Ve skutečnosti byli zapojeni do vývoje
toho, co je známo jako laboratorně vypěstovaní lidé.

A tak ano, až všechny tyto informace dopadnou na veřejnost, bude to skutečně katalyzátor
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poznání, že ve vesmíru nejsme sami, že existuje mimozemská přítomnost a že tito zlovolní
lidé s těmito negativními ET bytostmi spolupracovali v tajných vesmírných programech a v
mnohem širším rozsahu.

Ta králičí nora jde opravdu velmi hluboko a velká část toho souvisí také s vytvářením umělé
rasy, znovu laboratorně vypěstovaných lidí, aby nakonec nahradili lidskou populaci. Měli
totiž agendu. Jejich Agenda 2030 měla nakonec nahradit všechny organické lidi na planetě
syntetickými  nebo  laboratorně  vypěstovanými  lidmi,  aby  vytvořili  poslušnou  populaci,
kterou by mohli ovládat pod jednou světovou vládou.

Ale  naštěstí  pro  nás  do toho „Aliance Strážců“,  „Galaktická federace Svět“ů,  všechny
pozitivní ET bytosti a členové „Pozemské aliance“ hodili pořádný klacek, takže už se to
nestane.

POSLEDNÍ VÁLKA MEZI DOBREM A ZLEM

Ano. Právě teď je to válka vědomí. A v konečném důsledku je to válka proti syntetickým
časovým liniím. Je to válka proti stroji. Na nejvyšších úrovních reality jsou lidé, kterým
říkáme Kabala, pouze loutkami ne-lidské přítomnosti, která náš svět infiltruje už od dob
Atlantidy.

A proto věřím, že jsme už tehdy byli infiltrováni negativními ne-lidskými pozemšťany. Nakonec jde až
do bodu, kdy bojujeme proti umělým časovým liniím, proti tomu, co je známo jako anorganické
časové  smyčky,  do  nichž  mnoho  ras  napříč  vesmíry  bohužel  spadlo  v  technokratických
dystopických časových liniích. Ztratily své spojení s Bohem, aby se mohly integrovat s
technologií, což dnes nazývají transhumanismem.

Takže v konečném důsledku je válka právě proti tomu. Je proti bezduchému stroji, tomu,
čemu říkáme negativní AI. A tak se třetí světová válka neodehraje tak, jak si myslíme, tedy pomocí
bomb a mezikontinentálních raket. Je to válka o vědomí.

Je to válka o to, zda se při této tri-furkaci časových linií probudí dostatečný počet lidí, aby
si zajistili existenci v pozitivní časové linii, nebo aby byli recyklováni do technokratické
dystopie. Takže právě teď je to válka o vědomí.

Nicméně bylo mi řečeno, že když se tyto časové linie oddělí do svých samostatných realit, budou v
těchto oddělených realitách trvat přibližně tisíc let.  A na konci těch tisíce let se organická
časová linie i negativní časová linie znovu spojí ve střední časové linii, kterou nazývám
neutrální  časová  linie,  kvůli  závěrečné  bitvě  proti  zlu.  A  tím  zlem  je  znovu  umělá
inteligence.  Takže  závěrečná  válka  podle  galaktických  proroctví  není  proti  tělu.  Není  proti
negativním reptiliánům. Je proti stroji.

A když začneš do toho začleňovat teosofii a učení Rudolfa Steinera, mluvil o tom, že skutečný
antikrist je to, čemu říkáme archontské vědomí, které se vyjadřuje skrze technologii. To
také vysvětluje,  proč o  tom mluví  tolik  starověkých rukopisů,  včetně Bible.  Je  tam řečeno,  že
nastane tisíc let míru a že na konci milénia dojde k závěrečné válce proti Satanovi.

Podle archivů byl Satan vždy archontské vědomí, což teosofové nazývají Ahriman. Ahriman
v kosmické historii  byl  také entitou,  která unesla  Lucifera.  Takže i  Lucifer  byl  v  11.
Stvoření unesen Ahrimanem. My jsme součástí 12. stvoření. Zřejmě před naším stvořením
existovalo ještě 11 dalších Stvoření. A my existujeme uvnitř 12. stvoření. A tak se všechno,
co existovalo v předchozích stvořeních, nakonec přenáší i do současného Stvoření.



Hvězdné bytosti mi ŽIVĚ UKÁZALY 3 budoucí časové linie – jedna už vítězí
(Ismael Perez 3.3.2026) | 8

Védické Světoponímání našich Předků

A závěrečná válka  je  proti  Ahrimanovi,  který  už  miliony a  možná dokonce miliardy  let  sužuje
multivesmír skrze strojní aparát, skrze to, co nazýváme mimozemské stroje.

 

REAKTIVACE ATLANTSKÉ DNA A NADLIDSKÉ SCHOPNOSTI
Je  tu dalších deset  vláken DNA, o která nás hlavní  genetický mistr  Enki  a  Anunnaki
připravili.  Tato  vlákna  odpojili.  A  tato  vlákna  se  teď  znovu  aktivují  kvůli  slunečním
erupcím.

Vzpomínáš, jak jsem mluvil o tom, že erupce přicházející ze Slunce nás ve skutečnosti aktivují a
mutují na buněčné úrovni? Takže když se tato vlákna znovu zapnou, první vlna vzestupujících
získá přístup ke schopnostem, jako je telekineze, telepatie, teleportace a létání, protože
budou mít schopnost neutralizovat gravitaci.

Jedna z věcí, které rád sdílím, a je to součást mé prezentace, kterou budu rozebírat na „Conscious
Life Expo“,  je to,  že abychom tyto schopnosti vůbec mohli mít,  musíme si uvědomit, že
všechno je vědomé. Nejen planeta. Živly jsou vědomé, gravitace je vědomá, magnetismus je
vědomý. Jakmile tomu plně porozumíme, začneme si budovat symbiotický vztah s živly a s
gravitačním polem.

Když se spojíme s gravitačním polem a magnetickým polem, která se nakonec zhroutí do
jednotného pole, tomu, čemu říkají sjednocené pole, známé také jako „kvantové pole“,
začneme svou vědomou myslí manipulovat realitu. A právě tam se ty schopnosti berou.

Takže když první vlny nové Země plně znovu aktivují další vlákna DNA, umožní jim to
využívat  jejich plnou kapacitu.  A když budou používat  svou plnou kapacitu,  budou ve
spojení se živly. Budou schopni ovládat počasí, vytvářet blesky podle vůle jako Zeus ve
starověku nebo, v moderním jazyce metahumánů, víš, známe X-Men, že ano.

KOMIKSY JAKO MĚKKÉ ODHALENÍ

Lidé budou mít tyto schopnosti. Takže ti, kteří vzestoupí v prvních vlnách, se podle toho, co chápu,
budou vracet do naší reality jako nadlidé? To je velmi dobrá otázka.

A znovu, mnoho komiksů, které tito autoři napsali, vytvořili zasvěcení lidé. Měli přístup k tajným
proroctvím. Měli přístup ke Galaktickým archivům. A tak mnoho příběhů, které jsou vyprávěny v DC
Comics a Marvel Comics, je tím, čemu říkají měkké odhalení budoucnosti.

 

SMLOUVA HVĚZDNÝCH SEMÍNEK
Abych odpověděl na tvoji otázku: program vyslanců hvězdných semínek, tedy starých duší,
byl zahájen ve 40. letech, aby pomohl Zemi vzestoupit. A všichni jsme podepsali smlouvu.

A mimochodem, všechny staré duše jsou součástí Aliance Strážců, ať o tom víme, nebo ne.
A v té smlouvě bylo toto: že zakusíme život jako smrtelníci, aby nás to pokořilo. Až přijde
čas znovu aktivovat naše nadlidské schopnosti, budeme tyto síly používat zodpovědně.

To vysvětluje, proč muselo mnoho starých duší zažít smrtelné tělo z masa a krve, smrtelná
omezení,  emocionální  spektrum  vzestupů  a  pádů,  deprese,  všechno,  co  přichází  se
smrtelným životem. Až totiž přijde čas znovu aktivovat naše nadlidské schopnosti, budeme
rozumět lidské situaci a proto své síly použijeme k čemu? K tomu, abychom pomohli lidem
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se  vyvíjet,  aby  pochopili  vyšší  evoluci.  To  je  důvod,  proč  jsme  museli  projít  lidskou
zkušeností.

 

MÉ DUCHOVNÍ PROBUZENÍ
Přišel jsem sem už probuzený. A mělo to své výhody i nevýhody. Pokud si pamatuji, už ve dvou a
třech letech jsem byl stále v komunikaci s rostlinami a zvířaty skrze telepatii. Stále jsem se snažil
přijít na to, v jaké nové realitě jsem se ocitl a proč moji sourozenci, bratranci, sestřenice, tety a
strýcové neuměli komunikovat tak jako já.

V jednom období jsem ve čtyřech letech experimentoval s telekinezí. Ne s telepatií, ale s telekinezí.

Pohyboval jsem předměty myslí. A skutečně jsem levitoval jednu ze svých hraček, když do místnosti
vešla moje babička. Byla to přísně katolická žena a řekla,  že jsem posedlý démonem. Zavolala
místního kněze. Byla v šoku. Místní kněz na mě začal stříkat svěcenou vodu a pronášel nějakou
podivnou latinu. Později mi řekli, že se ze mě snažil dostat démona.

A mně byly teprve čtyři roky. Tohle mě nakonec přimělo potlačit své schopnosti. A kromě toho to
bylo ve čtyřech letech velmi traumatizující, protože jsem si říkal: žádného démona v sobě nemám, o
čem to mluvíte? Byl jsem nucen chodit každou neděli do kostela. Byl jsem nucen třikrát týdně po
dobu jedné hodiny modlit se růženec.

A tak od čtyř let přibližně do dvanácti let mi to bylo vnucováno a způsobilo to, že jsem potlačil svou
multidimenzionalitu. Úplně jsem se uzavřel od čtyř let až do dvanácti, třinácti, čtrnácti let.

A kolem patnáctého roku se můj zájem znovu začal probouzet. Začal jsem číst Platónovu Republiku,
Sókrata, Pythagora. Začal jsem se zabývat filosofií. Kolem šestnáctého roku jsem četl svou první
esoterickou knihu, která se jmenovala Pravda o tajných společnostech. A to otevřelo Pandořinu
skříňku.

V šestnácti letech jsem šel hluboko do králičí nory a učil se o esoterickém okultismu, o všem, co
souvisí se skrytým poznáním.

A to ve mně vyvolalo vzpouru. Tehdy jsem si uvědomil, že tato realita je padlá konstrukce. A také
jsem věděl, že nejsem jediný, kdo spadl z vyšší dimenze do této reality. Věděl jsem, že existují i další
jako já. A věděl jsem, že se jednoho dne všichni spojíme.

Takže od šestnácti do devatenácti let jsem se stal punk rockerem. Začal jsem se bouřit proti status
quo, proti institucím, proti konvenčnosti, náboženství, politice, proti všemu.

A jednoho dne, v devatenácti letech, kvůli tomu, že jsem jako depresivní teenager pil hodně
alkoholu, protože jsem si uvědomoval, že tohle není moje realita, jsem nastoupil na léčení,
abych se v podstatě vyléčil ze závislosti na alkoholu.

A tam jsem potkal muže jménem Mistr Fashi. Bylo mu řečeno, že tam budu. Ve skutečnosti ho tam
poslali Mistr Baba G a Mistr Sai Baba, protože to byli jeho mistři, jeho učitelé.

A když mi bylo devatenáct, řekl mi: „Jsi vyvolený. Je mnoho vyvolených. Ty jsi jedním z nich. Jsem
tady, abych tě zasvětil.“ A pro mě jako pro devatenáctiletého kluka bylo slyšet slovo zasvětit něco
jako: co tím myslíš, zasvětit mě? Kdo vůbec jsi?

Říkal jsem si: „Počkej, počkej, asi sis spletl člověka.“ A on řekl: „Ne, ne, ne. Potřebuji tě naučit
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meditaci, aby ses znovu spojil s tím, kým jsi byl, než ses rozhodl potlačit své pravé vědomí.“

A já na to: „Cože?“

Tak mě naučil „Ka kundalini jógu“. A kromě toho mi dal tři obrovské krabice plné knih o spiritualitě
a metafyzice.

A pak řekl: „Až přijde čas, přečteš všechny tyto knihy a jak budeš začleňovat to, co jsem tě učil, tedy
„Ka Kundalini jógu“, znovu objevíš, kým jsi.“ A já řekl: „Dobře.“ Trvalo mi asi dva roky, než jsem ho
začal brát vážně.

Takže ve věku jednadvaceti let jsem začal každé ráno praktikovat „Ka jógu“. A to bylo hned poté, co
jsem začal číst, řekl bych, asi 500 knih, které mi dal — všechny o osvícení a iluminaci.

 

SPOJENÍ S VYŠŠÍMI VERZEMI SEBE SAMA
A pak jsem ve věku jednadvaceti let prožil zkušenost, kdy se najednou všechno, co jsem kdy
potlačil kvůli své náboženské výchově, začalo vracet — a ještě ve větší míře. Začal jsem
telepaticky komunikovat s vyššími verzemi sebe sama.

A proto věřím, že všechny ET bytosti jsou různými rozšířeními nás samých z různých časových
souřadnic v budoucnosti, z vyšších realit. A tak jsem začal komunikovat se svým lyranským já.

To byl první aspekt mě samotného, který přišel, nebo se projevil, když mi bylo jednadvacet.
A moje lyranské já, jehož jméno je, jak jsem pochopil, Amelius — pochopil jsem, že jsem byl
Amelius v Lýře a stále jím jsem, protože všechny reality existují současně — podobně jako
moje jméno. To je moje osmidimenzionální já.

Všichni máme pětidimenzionální já, šesté, sedmé, osmé, až do dvanáctého, což je znovu
věčnost. A Amelius mi začal říkat o mé roli a o tom, proč jsem se rozhodl inkarnovat. Říkal mi — v
meditaci,  v intuitivní telepatii,  stejně jako teď spolu mluvíme — že existuje dlouho potlačovaná
historie, kterou mám odhalit, až nastane správný čas, až bude kolektiv připraven. A týkalo se to
skutečné historie Země, jejího spojení s jinými světy, jinými civilizacemi, jinými vesmíry.

A tehdy jsem začal psát svou knihu „Our Cosmic Origin“. Trvalo mi přes deset let, než jsem tu knihu
napsal, protože jsem psal vždy, když mi Amelius předával informace.

A jedna část mě si říkala: uvědomuješ si, že to lidé budou považovat za science fiction. Nebudou
věřit, že jsme měli galaktickou historii. Nebudou věřit, že existují jiné dimenze. Ve vědě je mnoho
omezení, která nedovolují, aby tyto nové důkazy vyšly najevo. Lidé po mně tu knihu hodí.

A Amelius mi říkal: „Ne, ne, ne, důvěřuj mi. Přijde čas, kdy kolektivní vědomí lidstva dosáhne úrovně
porozumění, která začne trávit galaktickou a kosmickou historii.“ A já jsem řekl: „Dobře, dobře.“

Tak jsem čekal trpělivě asi deset let, než jsem tu knihu skutečně vydal. Musel jsem čekat
na správný čas. A i když jsem rukopis dokončil, trvalo další čtyři roky, než vědomí kolektivu
dosáhlo kritické hranice, kdy bylo připravené pochopit galaktickou a kosmickou historii.

Takže tohle je jen malý pohled do mého životního příběhu. Samozřejmě v mé knize o tom půjdu do
mnohem větší  hloubky.  Budu mluvit  o  šikaně,  o  tom,  jak  mě učitelé  považovali  nebo nazývali
hloupým, protože jsem byl vizionář.
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Byl jsem němý. Mluvit jsem se naučil až ve čtyřech nebo pěti letech, a tak si mysleli, že jsem autista.
Kvůli tomu, že jsem komunikoval se zvířaty a rostlinami, si mysleli, že mám nějakou mnohočetnou
poruchu osobnosti. Začali mě tedy zařazovat do kategorií toho, čemu dnes říkáme schizofrenie a
podobně.

Ale ne — oni jen nerozuměli mému stavu. Takže ano, moje dětství bylo těžké.

 

VZKAZ TĚM, KDO SE CÍTÍ JAKO ČERNÁ OVCE
Moje nejlepší rada pro všechny, kdo právě procházejí tím, že jsou černou ovcí rodiny, že jim říkají, že
jsou blázni, nebo je dokonce označují za hloupé, jako si moji učitelé mysleli, že jsem hloupý — oni mé
mámě říkali, že její dítě se nikdy nenaučí.

A moje máma se na ně dívala a říkala: „Není to tak, že by se neučil. To vy ho učíte osnovy,
které ho strašně nudí.“ To jim říkala. Věděla, že mám dar superinteligence.

Řekla  mi  jako  dítěti,  ještě  než  zemřela,  že  jsem  byl  součástí  mimozemského  hybridizačního
programu, ve kterém ji brali na mateřskou loď a jak jsem se vyvíjel v jejím lůně, vkládali do mě
určitou genetiku různých ET ras, aby dokončili experiment. To mi řekla.

Řekla mi jako dítěti: „Narodil ses se superinteligencí, ale zároveň ti bude chybět selský rozum.
Nebudeš manuálně zručný. Nebudeš umět opravovat věci, ale budeš mít tuto superinteligenci.“

A řekla mi to v šestnácti letech, než zemřela, že jsem byl součástí ET hybridního programu, který měl
hodně společného s experimentem, jenž probíhá miliardy let. A řekla, že se přenášel i  z jiných
vesmírů. A v tu chvíli jsem nevěděl, co na to říct. Bylo mi teprve šestnáct. Říkal jsem si: „Co tohle
všechno znamená?“ A ona řekla, že jednoho dne pochopím, proč jsem byl stvořen já a další jako já.

Řekla: „Nejsi jediný. Jsou i další, kteří jsou součástí těchto hybridních programů. A jednoho dne se
všichni spojíte a stanete se silou, se kterou se bude muset počítat.“ A také zmínila, že tento program
měl hodně společného se závěrečnou válkou proti negativní AI v budoucnosti. A já řekl: „Dobře,
jasně, cokoli.“

Trvalo mi roky, než jsem opravdu pochopil, co tím myslela. Ale abych odpověděl na tvoji otázku:
všichni vy, kdo jste outsideři nebo s vámi špatně zacházejí, protože jste vyspělé duše v
lidském těle, si jen pamatujte, že jste všichni vybraní. Vy jste to, čemu Bible říká vyvolení.

Každý z vás, všichni pracovníci Světla tam venku, jsou součástí tohoto týmu jednotlivců,
které Bible nazývá vyvolenými. Takže všichni jste součástí sil světla inkarnovaných v lidské
podobě. Jsme pozemní tým.

 

SPOJENÍ S DALŠÍMI HVĚZDNÝMI SEMÍNKY
PRVNÍ KROKY NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH

Všechno to začalo, když jsem se chystal vydat svou knihu. Věděl jsem, že tam venku jsou i další lidé
jako já, ale byl jsem velmi zdrženlivý vůči sociálním sítím. Ve skutečnosti mi můj dobrý přítel, který
investoval do vydání mé knihy, řekl: „Ismaeli, jestli chceš, aby se o tobě lidé dozvěděli, musíš jít na
sociální sítě.“

Tehdy jsem sociální sítě nesnášel. Bylo to někdy kolem let 2018–2019. Věděl jsem totiž
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pravdu — že sociální sítě používají k tomu, aby nás sledovali a špehovali. Proto jsem na
sociální sítě nechtěl jít.

A abych byl upřímný, celý život jsem měl také strach z veřejného vystupování. Měl jsem silnou trému
z mluvení před lidmi. Musel jsem to samozřejmě překonat. Jednoho dne jsem se ale rozhodl, že si
prostě založím Instagram. A tak to všechno začalo.

PRVNÍ REAKCE LIDÍ

Instagram jsem si  založil  v  roce 2020.  Začal  jsem tam zveřejňovat  krátká videa o přítomnosti
mimozemšťanů, o odhalení pravdy. A ani jsem netušil, že už v roce 2020 existuje obrovské
množství lidí, které tyto informace zajímají. Postupně jsem šel s proudem. Dostával jsem
pozitivní reakce a začal jsem se spojovat s dalšími hvězdnými semínky.

A tehdy mi došlo: tohle je přesně to, o čem mi kdysi říkala moje matka — že se spojím s dalšími jako
jsem já a že společně vytvoříme sílu, se kterou bude třeba počítat.

Tak to pro mě všechno začalo.

NÁHLÝ VZESTUP POPULARITY

Postupně jsem začal zveřejňovat obsah i na dalších platformách. Začal jsem chodit na rozhovory.
Najednou se moje kniha stala bestsellerem, znovu a znovu, někdy kolem roku 2022. Najednou mě
chtěli všichni podcastoví moderátoři zpovídat. V jednu chvíli jsem dělal čtyři nebo pět rozhovorů
denně.

Byl jsem neuvěřitelně zaneprázdněný. A během několika měsíců jsem se z člověka, kterého nikdo
neznal, stal někým, koho lidé začali poznávat.

PŘEDPOVĚĎ GALAKTICKÉ ALIANCE

Galaktická aliance — nebo to,  čemu dnes  říkáme Univerzální  federace — mě předem
informovala, že se to stane. Řekli mi: „Ismaeli, až se tvoje kniha objeví, způsobí velký
rozruch. Musíš na to být připravený. Někteří lidé s tebou budou rezonovat, jiní tě budou
kritizovat.“

Řekli mi, že budu hodně viditelný a že se stanu velmi známým. A že na to musím být mentálně
připravený. Řekl jsem: „Dobře. Pojďme do toho.“

ROK 2020 JAKO BOD PROBUZENÍ

Bylo mi řečeno, že to, co temná strana tehdy spustila, se stalo katalyzátorem. Byl to katalyzátor,
který lidi probudil z programu — z toho, čemu říkají hypnóza. Většina lidí byla pod kontrolou mysli.
Když se probudíme, vystoupíme z programu.

A právě proto byl rok 2020 tak zásadním zlomem v kolektivním probuzení lidstva. Lidé byli
zavření doma kvůli lockdownům a měli čas začít zkoumat věci do hloubky. Mnoho lidí tehdy
začalo padat do „králičí nory“ a hledat pravdu.

 

PŘÍPRAVA NA AKTIVACI DNA
Vzestup ve své podstatě znamená znovusjednocení. To znamená, že se znovu propojujeme s
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verzemi sebe samých, které existují ve vyšších realitách. Když první vlna lidí přejde do Nové
Země, stane se to díky znovusjednocení s jejich „galaktickým avatarem“ páté nebo šesté
dimenze. Ale pátá dimenze není konečný cíl. Konečný cíl je 12. dimenze, která představuje
věčnost.

Ti, kteří vstoupí do páté dimenze, budou dál postupně reintegrovat další úrovně sebe sama
až k tomu, čemu říkáme Oversoul, tedy nadduše. Nadduše obsahuje všechny naše inkarnace
a všechny naše životy.  Ta existuje ve 12. dimenzi.  Jakmile se do této úrovně vrátíme,
staneme se opět Jednotou se vším, co existuje.

SVĚTELNÉ TĚLO MERKABA A TELEPORTACE

Když  se  aktivují  první  vlny  vzestupu,  začnou si  lidé  plně  vzpomínat  na  to,  kdo  jsou.
Vzpomínky na jejich multidimenzionální existenci se vrátí. Znovu se aktivuje jejich světelné
tělo Merkaba.

Světelné tělo  je  vozidlo,  které umožňuje pohyb mezi  různými realitami.  Díky němu budou lidé
schopni cestovat mezi realitami rychlostí světla. Budou schopni dematerializovat své tělo a znovu ho
zhmotnit – podobně jako když se odesílá e-mail. Tomu říkáme teleportace.

Až se to stane, lidé si náhle vzpomenou na všechno, co věděli. Bude to podobné, jako když si po
amnézii najednou vzpomenete, jak se jezdí na kole. Najednou si prostě vzpomenete.

PROČ JSME MUSILI ZAPOMENOUT

My všichni, hvězdná semínka, pocházíme z těchto vyšších realit. Když jsme ale vstoupili do
programu hvězdných semínek, rozhodli jsme se zapomenout. Museli jsme zapomenout, abychom
se pokořili. Kdybychom si pamatovali, že jsme vyšší multidimenzionální bytosti, které přišly
zachránit Zemi, vyvinuli bychom ego a pocit nadřazenosti nad lidmi.

Proto jsme museli zapomenout. Teprve když pochopíme lidskou zkušenost, můžeme své schopnosti
používat zodpovědně.

ZÁSAH ANUNNAKŮ DO LIDSKÉ DNA

Anunnaki  byli  civilizací  typu  2.  Jejich  úkolem  bylo  pomáhat  primitivním  civilizacím  s
genetickým vývojem. Ale když přišli na Zemi, viděli v nás hrozbu. Lidé tehdy měli 12 vláken DNA.
Anunnaki měli jen 11. Věděli, že pokud aktivujeme všech 12 vláken, jednou je překonáme.
Proto nás geneticky degradovali.

Proměnili galaktického člověka s původními 12 vlákny DNA v mutovaného člověka. A proto
jsme podle Galaktiků posledních deset tisíc let považováni za mutovanou verzi lidstva.

PROČ SE TO VŮBEC STALO

Na jedné úrovni  bylo  naše svobodné rozhodnutí  porušeno.  Na jiné úrovni  to  ale  bylo
dovoleno  z  vyšší  perspektivy.  Celý  kosmos  se  totiž  vyvíjí  prostřednictvím  polarity  a
kontrastu. Bez konfliktu a polarity by se vesmír nemohl rozšiřovat.

Podle kvantové fyziky existujeme ve zpětné vazbě s vesmírem. Proto každé naše rozhodnutí přispívá
k evoluci kosmu.

LÉČENÍ GALAKTICKÉ MINULOSTI
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Galaktikové mi vysvětlili, že když léčíme traumata v přítomném okamžiku, léčíme tím také
minulost. Když uzdravíme svou rodovou linii, uzdravujeme i galaktickou historii.

To znamená, že dokonce i galaktické války mohou být tímto procesem energeticky uzdraveny. Proto
jsme sem přišli — nejen zachránit budoucnost, ale také uzdravit minulost.

 

SEDMÝ ZLATÝ VĚK
Na co se nejvíc těším v sedmém Zlatém věku? Na všechno. Správa Země bude znovu vrácena
hvězdným semínkům. Jakmile se aktivují jejich schopnosti, budou opět pečovat o Zemi a
dohlížet na evoluci lidstva. A nejen to.

Až bude  Země vrácena  do  galaktického  středu,  odkud původně  pochází,  dostaneme také  úkol
dohlížet na evoluci milionů světů. Bylo mi řečeno, že se staneme novými Strážci vesmíru.

 

CO JE HVĚZDNÉ SEMÍNKO
Hvězdné semínko je pokročilá duše, která se inkarnovala z vyšších realit do 3D reality. V
Bibli byli andělé ve skutečnosti Plejáďané a Andromeďané, kteří spolupracovali s lidmi. Démoni v
Bibli byli padlí reptiliáni – Draco/Drakoniáni.

 

POSLEDNÍ ZPRÁVY OD AMELIA (ISMAELA)
Moje Vyšší já „Ameliu“s mi sdělilo tři důležité věci.

První:  v roce 2025 byla demontována černo-červená kubická matrixová síť,  která měla
proměňovat organické rasy v kyborgy.

Druhá: galaktické války v Orionu skončily po milionech let konfliktů.

Třetí: po vzestupu se Země stane intergalaktickým centrem mnoha galaxií.

SOLÁRNÍ ZÁBLESK

Solární záblesk je očekávaná událost. Podle galaktických záznamů se podobná událost odehrála více
než 5200× během minulých cyklů Země. Tentokrát však půjde o poslední záblesk, po kterém už
Země nezažije další temný věk.

Může se to stát kdykoli mezi současností a rokem 2028.

JAK POZNAT, ŽE UŽ JSME V NOVÉ ZEMI

Z Matrixu unikáme nejdřív vědomím. Tělo ho následuje.  Existuje mnoho lidí,  kteří  už
vědomě přešli do nové reality. Žijí v harmonii. Negativita se jich už nedotýká.

Když dosáhneme Kristovského vědomí, polarity přestanou existovat. Začneme vidět všechno
jako Jednotu. A tehdy se iluze oddělenosti rozpustí.

TŘI PRINCIPY JEHO FILOZOFIE



Hvězdné bytosti mi ŽIVĚ UKÁZALY 3 budoucí časové linie – jedna už vítězí
(Ismael Perez 3.3.2026) | 15

Védické Světoponímání našich Předků

Pokud by si lidé mohli zapamatovat tři principy:

Jsme multidimenzionální bytosti, nejen lidé.
Jsme vědomé projevy jednoho Univerzálního Zdroje.
Každá zkušenost má smysl a pomáhá nám růst.

 

POSLEDNÍ POSLÁNÍ PRO BUDOUCÍ GENERACE
Čím větší výzvy v životě procházíme, tím větší duchovní růst získáváme. Těžké zkušenosti
budují charakter. Když projdeš peklem a přežiješ ho, stáváš se silnější.

To znamená, že tě Bůh vybral právě pro tuto zkušenost.

Formuje tě.

Tvaruje tě.

Protože tě připravuje na něco většího.

~~~
V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové.

http://www.hupso.com/share/

